





Din comuna Curtici

POSTUL CORESPONDENȚILOR VOLUNTARILOR ne informază

Grijă pentru asigurarea bazei furajere

In ultimii ani în comuna Curtici numărul animalelor este în continuă creștere. Astfel, dacă în urmă cu 5-6 ani numărul vacilor era de 350 în toată comuna, astăzi numai în cele două gospodării colective există peste 1300 vaci, peste 3000 de oi, 1800 porci...

Începând cu acest an, sectorul zootehnic să obțină rezultate mai bune din toate punctele de vedere.

Bunăoară, de curând s-a reorganizat activitatea la ferma de porci. Pe lângă faptul că au fost încadrați oameni corespunzători, animalele au fost împărțite pe loturi în funcție de vîrstă și greutate...

O însuflețită adunare generală

Nu de mult, la gospodăria colectivă „23 August” din Curtici a avut loc o adunare generală a colectivităților în care s-au dezbătut probleme importante privind desăvîșirea campaniei de primăvară...

Scrisori SOSITE CADRUL Concursului CORESPONDENȚILOR nostri VOLUNTARI

Citeva fapte din viața Stației CFR Arad

La Indemnul Pină la ora schimbului de zi conștiințele mai rămăseseră vreo zece minute. Comuniștii Gh. Fărcuț și Vichente Luluș munciseră bine în acea zi...

...Era la sfîrșit de săptămînă, duminică. Sint ore cînd casele de mîrfuri trebuie să fie neapărat deschise. Trebuie eliberate documentele de transport și anexe...

— Trece o oră, trec două... Sună telefonul. Magazinera de serviciu Ana Don ridică receptorul: — Aici tranzitul special...

— Tovarăsa casieră lipsește, conținutul de localie sint închise, nu vă putem comunica. O să vi le comunicăm mai tîrziu, cînd vine...

— La casă se prezintă delegatul expeditorului unic CFR. Trebuie să primăscă avizele de expediere și facturile pentru 12 vagoane...

— Trece și a treia oră de „dispariție” și însfîrșit la ora 21 casiera își face apariția. Veselă nevoie mare, bine dispusă...

Nu e pentru prima dată cînd Fărcuș procedoază în acest fel. În altă zi l-a făcut pe delegatul întreprinderii UIL Chereștea să aștepte de la ora 8 pînă la 11...

Îng. IOAN ORELETCHI, PETRE VESILII, membri ai postului de corespondenți voluntari din Stația CFR Arad



La Uzinele de vagoane sudura automată se extinde din ce în ce mai mult. Printre sudorii care lucrează cu aparatele automate obținind rezultate bune se află și tovarășul Nicolai Andrei...

Șosea modernă spre Poiana-Brașov

Odată cu sosirea primăverii, la Brașov s-au intensificat lucrările ce vor lega, printr-o nouă arteră de circulație, centrul orașului de centrul turistic Poiana Brașov...

Printre petroliștii de la Brazi

Soția lui, Margareta Alexandrescu, a crescut, de asemenea, o dată cu rafinăria. Azi și ea este inginer. Soții Paroș sint doi tineri ingineri, avînd și ei aceeași biografie profesională...



ÎN CLIȘEU: tov. Teodor Tenț, fruntaș în întrecerea socialistă de la fabrica „Teba”, discutînd cu două muncitoare despre calitatea fișelor.

Sponsor Campionatul regional de popice

VOINTA ARAD—OLIMPIA REȘIȚA 4632:4842. Oaspeții au avut o comportare foarte bună, depășindu-și adversarii din toate punctele de vedere...

CONSTRUCTORUL ARAD—ELECTRICA ARAD 4492:4440. Derbii local dintre echipele marculine Constructorul și Electrica...

CSM REȘIȚA—CONSTRUCTORUL ARAD 2338:2126. Echipa feminină Constructorul Arad a evoluat duminică la Reșița...

Pe terenul Școlii de 8 ani nr. 3 s-au desfășurat zilele trecute întrecerile fazei orașenești a Spartachiada pionierilor...

Campionatul rațional la fotbal

Duminică au continuat să se desfășoare întrecerile în prima serie a campionatului rațional de fotbal. Cu acest prilej s-au înregistrat următoarele rezultate:

Table with 2 columns: Team names (Curtici, Nădlac, Pecica, Semlac, Șiria, Vinga, Pincota, Dorobanți, Aluniș, Frumușeni, Orășoara) and scores.

O zi la serviciul de desfăcere

am găsit puște de o parte cîteva pachete cu fuste Pionier și o cutie cu cămăși. Pe fiecare cite o ștampilă cu litera R.

— Deci atragem mereu atenția conducătorilor întreprinderii, o parte dintre muncitorii care aplică etichetele continuă să lucreze neglijent, zise tovarășul Kemeny...

Decl existența ștampilei cu litera R pe acele cutii și pachete era pe deplin justificată. Însă, cum că luseseră refuzate pe bună dreptate...

Gazeta de perete și problemele producției

In sediul gospodăriei colective din Macea se află așezată, la loc vizibil, gazeta de perete „Flacăra”. Articolele ce apar popularizează rezultatele bune obținute de colectivități în toate sectoarele de activitate...

Gazeta de perete se ocupă mult și de aportul tineretului la înălțarea economico-organizatorică a gospodăriei. Articolul semnat de Ioan Spătar, scos în evidență în cadrul unui concurs organizat de UTM...

Din cutia cu SCRISORI

Vești multe și interesante

Posta săptămînilor trecute a fost din nou darnică cu vești multe și interesante din orașul și raionul Arad. Atît prin zecele de scrisori citite și prin corespondențele telefonice primite...

A „disparu” Casiera

Specificul muncii ne cere nouă celerităților să fim prezenți la datorie în orice zi, chiar dacă e duminică sau altă zi de sîrbătoare...

mai bune rezultate au obținut muncitorii schimbului B condus de comunistul Gheorghe Ivănescu, care au dat peste planul lunii martie 1478 kg fire.

mează că recent a avut loc încheierea lectoratului cu gospodinele

mează că recent a avut loc încheierea lectoratului cu gospodinele, ce și-a desfășurat activitatea pe lângă școala din cartier. Lecțiile predăte de medici, actori, juristi, profesori, le-au ajutat pe cele 80 de gospodine care au frecventat lectoratul...

Lucrările Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare

GENEVA 7 (Agerpres). În continuarea lucrărilor Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare...

ternațională în cadrul ONU înscrinate să promoveze și să aplice măsurile de redresare care se impun.

rea efortului pe plan mondial pentru a asigura o dezvoltare armonioasă a țărilor subdezvoltate.



Consiliul de Securitate continuă examinarea plîngerii Yemenului

NEW YORK 7 (Agerpres). Consiliul de Securitate a continuat luni examinarea plîngerii Yemenului împotriva bombardării de către aviația britanică a orașului yemenit Harib.

gerat totodată adoptarea unei rezoluții care, inserind propunerea de mai sus, să deplîngă atacul britanic împotriva teritoriului yemenit.

Evoluția problemei cipriote

NICOSIA 7 (Agerpres). Agențiile de presă relatează că în capitala Ciprului și în principalele orașe ale insulei situația continuă să rămână normală.

care i se aduce la cunoștință hotărârea de arogare a tratatului.

ATENĂ 7 (Agerpres). Hotărârea guvernului Turcic de denunțarea convenției turco-greacă...

Surse oficiale ale guvernului grec au declarat luni seara că cetățenii turci care sosiser în Grecia se vor bucura de aceleași prerogative ca și în trecut...

ANKARĂ 7 (Agerpres). Luni seara, ambasadorul Turcic la Atena, Nedim İkin...

ANKARĂ 7 (Agerpres). Agenția France Presse relatează că luni guvernul Turcic a trimis prin intermediul reprezentantului său permanent la ONU o notă...

Veysel uimirea pentru remiterea noii la ora 3 dimineața și a declarat că potrivit informațiilor guvernului grec nu se pregătește un asemenea atac.

La Londra, ministrul englez pentru problemele Commonwealth-ului și coloniilor, a declarat în Camera Comunelor că forța ONU...

CAPE KENNEDY 7 (Agerpres). De mai multe zile la bazele de rachete americane numeroși muncitori se află în grevă...

WASHINGTON. Curtea supremă din SUA a anulat la 6 aprilie acuzările Curții supreme din California de fapt, formulate împotriva a 65 de studenți negri...

LONDRA. Ministrul Afacerilor Externe al Iordaniei, Antout Altalati, a sosit la Londra...

USUMBURA. În capitala statului Burundi s-a anunțat oficial componenta noului guvern al țării...

ADEN. Procurorul general din Aden și-a retras acuzațiile de omor împotriva funcționarului aeroportului din această colonie...

ALGERI LEGISLATIVĂ ÎN LIBAN. În capitala Libanului au fost date publicității rezultatele defini-

Înrăutățirea relațiilor dintre oficialitățile congoleze și autoritățile ONU

NEW YORK 7 (Agerpres). Corespondentul din Leopoldville al ziarului „New York Times” relevă că relațiile dintre oficialitățile congoleze și autoritățile ONU...

fuzat să-l primească și pe adjunctul acestuia, Bibiano Osorio-Tall, șeful operațiilor civile ale ONU în Congo.

Demonstrația oamenilor muncii din Atena

ATENA 7. Corespondentul Agerpres, Al Gheorghiu, transmite: Zeci de mii de oameni ai muncii, membri ai 115 sindicate...

o mișcare în care se arată că actuala conducere a mișcării sindicale grecești nu reprezintă voiața oamenilor muncii fiindcă ea nu a fost aleasă.

Semnificativ pentru modul de viață capitalist

Ziarul francez „Paris Jour” arată că 22 de oameni infomețați și epuzați au fost găsiți într-un vagon plumbuit, pierdut pe o linie de garaj în gara Austerlitz.

ani: traficul cu muncitorii portughezi. Responsabilul convoluției care a fost arestat, a declarat: „Cel care ne recrutează ne vorbește despre marile salarii franceze și ne asigură un transfer clandestin în Franța.

Vizita delegației Uniunii Sovietice în R. P. Ungară

MARTONVASAR 7 (Agerpres). După cum anunță agenția MTI la 7 aprilie delegația de partid și guvernamentală sovietică condusă de N. S. Hrușciov...

Janos Kadar, prim-secretar al CC al PMSU, președintele Consiliului de Miniștri al R. P. Ungare.

Ce arată un sondaj

WASHINGTON 7 (Agerpres). Potrivit sondajelor întreprinse în rândurile opiniei publice din SUA, ambasadorul Statelor Unite la Saigon, Henry Cabot Lodge...

le două sondaje e a intrunit 38 și respectiv 26 la sută din voturi în timp ce senatorul Goldwater a primit 10 și respectiv 14 la sută.

SITUAȚIA DIN BRAZILIA

RIO DE JANEIRO 7 (Agerpres). Corespondentul din Rio de Janeiro al agenției Associated Press relatează că poliția și armata braziliană au continuat luni arestările în rândurile sprijinitorilor fostului președinte Goulart...

care au participat guvernatorii statelor Guanabara, Minas Gerais, Sao Paulo, Rio Grande do Sul și Mato Grosso...

litari precum și unități blindate și aceasta ar putea fi încheiată pentru a convinge pe membrii Congresului că trebuie să acționeze repede pentru desemnarea unui guvern interimar.

Fostul președinte al Braziliei va beneficia în Uruguay de statutul de refugiat politic

MONTEVIDEO 7 (Agerpres). În urma unei consultări la care au participat ministrul de interne al Uruguayului, Felipe Gil...

multe personalități din anturajul fostului președinte, printre care șeful Casei civile, Darcy Ribeiro.

Generalul Do Mau, vicepremier, care a anunțat adoptarea acestor hotărâri, a confirmat, de asemenea, demisia ministrului de Interne, Hat Huckey.

BRASILIA 7 (Agerpres). La 7 aprilie, Camera deputaților a început studierea proiectului de lege, aprobat de senat...

tru. 8 aprilie, data care poate fi amânată cu 24 de ore dacă dezbaterile se vor prelunge.

ANKARĂ. Un autobuz de pasageri s-a prăbușit într-un flu înțeg orașul Giresun, stăruine balneară așezată pe litoralul Mării Negre.

Nici o toleranță față de crimele comise de naziști

BONN 7 (Agerpres). Într-un discurs rostit la postul de radio din Stuttgart, profesorul Jap van Bemmelen de la Universitatea din Leyda s-a pronunțat pentru prelungirea termenului de umărare juridică a crimelor comise de naziști.

vigoare în R. F. Germană, după 20 de ani de la comiterea unei crime personale în cauză nu mai poate fi condamnată.

MELBOURNE. Un grup de cercetători de la Universitatea din Queensland din Australia au realizat de curind o casă cu încălzire solară: apa caldă și aerul condiționat sînt asigurate datorită unui sistem de tuburi din alamă care formează acoperișul. La bucatărie sînt folosiți condensatori solari.